

# 斯诺登 要交桃花运了?

## 俄前美女特工在推特上 公开向其求婚

□中国日报供本报特稿

在美国监控计划揭秘者斯诺登放弃在俄申请避难后,一位俄罗斯前美女特工在推特上向其示爱,不知此举是否可以挽留住斯诺登。



斯诺登



安娜·查普曼

## 韩国向朝鲜提议 举行南北间实务会谈

□新华社首尔7月4日电(记者 张青)

韩国统一部发言人金炯锡4日表示,韩国政府已通过板门店联络渠道向朝方提议6日在板门店就有关开城工业园区等事项举行南北当局间实务会谈。

据悉,韩国政府提议的会谈场所是板门店朝方一侧的“统一阁”或者韩方一侧的“和平之家”。

金炯锡说,开城工业园区已停产3个多月,入驻园区的韩方企业正在经历很多困难,加上随着梅雨期的开始将会造成更大损失,考虑到这一系列因素韩国政府向朝方再次提议举行会谈。

金炯锡还表示,韩方提议派遣以长官级为首席代表的3名代表参加会谈。希望会谈可以协商解决有关开城工业园区设备和装备检查、成品及原材料运回、开城工业园区运营正常化等相关问题。

## 比利时国王宣布将退位 传位给儿子菲利普王储

□中国日报特稿

据美国媒体报道,当地时间7月3日,比利时国王阿尔贝二世宣布,因年事已高力不从心,将于7月21日国庆节当天传位给儿子菲利普王储。

现年79岁高龄的阿尔贝二世对着摄像机镜头向比利时全国发布了这一消息。他说,他的年龄和健康状况已经不允许他继续履行职责,“在这种情况下,如果我不肯放弃王位,我其实是无法履行相应职责的”。

比利时首相埃利奥·迪吕波指出,现年53岁的菲利普王储已经为继承王位“做了负责的准备”。菲利普和王妃马蒂尔德育有4个孩子。

## 鼠标发明者逝世

□新华社专电



恩格巴特

美国斯坦福国际研究中心3日证实,计算机先锋、鼠标和图形用户界面发明者道格拉斯·恩格巴特2日晚在加利福尼亚州阿瑟顿的家中逝世,享年88岁。

恩格巴特作为雷达技术人员参与第二次世界大战,是通讯技术发展的先行者。1968年12月,他在旧金山演示了电脑鼠标模型,由一个笨重木质盒子配有两张圆盘和一个红色按钮,名为“显示系统X-Y坐标位置指示器”。这一模型成为现代鼠标的“鼻祖”。

这次演示中,恩格巴特还首次展示视频会议,与5万米外的同事交流。斯坦福国际研究中心将恩格巴特的鼠标设计以4万美元授权苹果公司使用,后者于1983年发布第一个商用鼠标。

恩格巴特1997年荣获勒梅尔森-马萨诸塞理工学院发明奖,同年荣获图灵奖,2000年荣获美国国家技术奖。

推特示爱

据《纽约每日新闻》7月3日报道,在斯诺登深陷莫斯科谢列梅捷沃国际机场中转区进退维谷之际,火辣迷人的俄罗斯前美女特工安娜·查普曼向他抛出绣球。

“斯诺登,你会娶我吗?”31岁

的安娜7月3日在推特上向30岁的斯诺登公开示爱。

安娜是一名外交官的女儿,曾作为俄罗斯特工在纽约以房地产中介的身份活动,收集情报。2010年,她的特工身份在纽约曝光,她向美国当局承认自己是一名外国

特工。美国将其与其他9人一起驱逐回俄罗斯,换回被判多年徒刑的“西方间谍”。

安娜等人在回国后受到英雄般的欢迎。同为特工出身的普京亲自接见他们,并和他们一起高唱爱国歌曲。

匹配指数

出身:★★★★

安娜出身外交官家庭,而斯诺登的父亲朗尼是一名海岸警卫队军官,现已退休。斯诺登的母亲在巴尔的摩联邦法院工作,是一名行政和信息技术职员。看来两人都出身于宦宦家庭,也算门当户对。

教育:★★★

安娜毕业于莫斯科人民友谊大学,经济学硕士,精通外语,能说英德法3国外语。斯诺登虽然在高中辍学,没有获得高中文凭,但一度在马里兰社区学院学习计算机,后来成为一名电脑奇才。

经历:★★★★

安娜毕业后经商,2004年离开俄罗斯,游历西方多国。她曾在英国工作。后来,她进入美国以房地产中介的身份为掩护从事间谍活动。2010年1月她被美国联邦调查局(FBI)盯上,6月27日晚被FBI特工抓获。

斯诺登曾短暂应召入伍,因在训练中双腿受伤退伍,未能成为一名特种兵。后来,他进入中情局,

作为信息技术员被派驻瑞士日内瓦,负责网络安全。斯诺登2009年离开中情局。在曝光美国监控计划前,他作为一家公司雇员为美国国家安全局工作。

爱好:★★★★

身材火辣的安娜回国后改行成为一名模特,并主持电视节目“世界之谜”,俨然成为明星。

巧合的是,斯诺登也曾经想成为一名模特,还有一张自己站在木桥上的帅气照片。

知名度:★★★★★

安娜作为俄罗斯特工在美国被捕,之后通过换囚回国,被誉为“国家英雄”,在俄罗斯全国可谓妇孺皆知。而斯诺登因为曝光美国国家安全局监控计划而闻名于世,成为全球媒体关注的焦点。

情史:★★★

安娜曾有过一段婚姻,她在英国与艾利克斯·查普曼结婚,4年后两人于2005年离婚。

斯诺登虽未结婚,却拥有一段刻骨铭心的感情。

网络舆论

一位网民留言说,斯诺登的女朋友林赛相当性感火辣,除非她抛弃他,否则为什么要和安娜在一起?网民“Jeff CarrNEW3”说:

“她(安娜)也许并非一名前特工,她可能还在为普京和俄罗斯政府工作。这是他们的阴谋,企图将斯诺登留在俄罗斯,获取他手提电脑

中的所有情报。”

“Holy Perv”则表示:“如果我是他,我就和她发生关系,然后离开。”